

网上申请“快易贷”仅四成通过

担保中心提醒:信息详细准确才能提高成功率

28日市下岗失业人员再就业贷款担保中心迎来了第一个领“快易贷”贷款的王先生。自18日“快易贷”开通以来,短短10天担保中心接到了网上申请的商家50多户,目前通过网申的用户达20户。担保中心副主任陈宁表示,并非所有申请都能通过,商户要如实详细地填写信息以提高通过率。

本报记者 谭文佳 通讯员 陈宁

手续完备,3个工作日可领贷款

家住张店沣水镇的王先生在报纸上看到了“快易贷”的报道,觉得很新鲜,22日晚王先生于网上办理了申请。没想到第二天,担保中心和银行工作人员就来到了王先生的店里了解了详细的情况后,当即就跟王先生签订了担保合同。

王先生告诉记者以前也申请过小额担保贷款,回想起那段经历有些苦不堪言。“前后跑了不下20趟,半个月后才能领到贷款。”王先生告诉记者,开始看到“快易贷”时有些半信半疑,根据他以往的经验,不跑银

行办贷款是不可能的事。王先生算了一下,22日晚从网上申请的贷款,28日收到10万元贷款,前后共经历了5天,除去双休日,3个工作日贷款就办理下来了。

据悉,王先生和妻子都是下岗职工,1999年夫妻二人开始创业,在沣水镇开了一家空调销售点。15年来王先生的生意越做越红火,不仅解决了自家的温饱还带动了20名下岗失业人员的再就业。王先生表示这10万元将用来扩大经营,吸纳更多的下岗再就业人员。

工商营业执照须带字号名称

申请人多,通过率仅为4成,对此市下岗失业人员再就业贷款担保中心副主任陈宁告诉记者,申请的必备条件是必须具备就业失业登记证以及工商营业执照,并须带有字号名称。许多申请人由于没有这些证件,或直接填写了虚假信息,这样是无法通过的。另外,流水额、利润比、家庭收入支出等信息要详细填写,有助于提高通过率。

网申一旦通过,担保中心或银行的工作人员会亲自去申请者那里做实际调查,若符合条件可当即签订合同。据陈宁介绍,一般符合以下三个条件即可申请成功,首先是申请主体在小额担保贷款申请人范围内,第二点是根据申请人提供的流水单据判断是否具备偿还能力,最后是申请人没有不良诚信记录。



王先生喜悦地领取10万元贷款。 本报记者 姜文洁 摄

相关链接

何为“快易贷”

17日,全国首个“快易贷”网上服务平台开通,小额担保贷款可直接登录网站www.zbxed.com申请,甚至还可获得上门服务,申请人在家就可办理小额贷款。

据了解,“快易贷”服务平台将原来传统的申请模式改为网上申请,原先9个固定的申请地点通过网络延伸到创业者的家里或办公场所。只要有网络的地方,

创业者就可以从网上申请小额担保贷款,包括从申请到放款再到申请贴息的全过程,而申请人只需等审核通过后直接去银行领取存折就可以了。

另外,针对出门办手续不便的创业者,市担保中心还开展送息送货上门直通车活动,直接将贷款和贴息资金送到创业者的手上,真正做到足不出户就能办理贷款。

五一游沲淀湖 享受半价优惠



鱼儿相逐,群鸟翩跹,声声歌入耳,处处芦花摇曳。这里蕴含深厚的历史文化积淀,汉

淀烽火,观鸟屋上俯瞰沲淀湖全貌,在悠长木栈道聆听四季佳音风铃叮咚作响,更有浩淼碧波如画,荡涤心灵,洗净尘嚣。

五一来沲淀湖,坐游船、看风车、观水鸟、挖野菜、捉泥鳅,开始一段原生态清新之旅吧!

5月31日前,景区门票半价优惠,自驾游前往,四人同行,一人免票哦!

自驾游路线:淄博—青银高速—长深高速—荣乌高速—卧铺出口下—羊青路南行2公里即到

张店交警发布 “五一”易堵路段

本报4月28日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲) 今年五一节假日期间,许多朋友将出行游玩,在此,张店交警提醒,节假日出行请提前了解路况信息,合理规划行驶路线,注意避开易堵路段,严格遵守交通法规,确保出行安全。

据以往经验,五一期间,张店区张辛路玉黛湖路段、旧车交易市场路段车流量较大,请驾车前往玉黛湖和旧车交易市场的朋友,将车辆停放在停车场内,不要在张辛路路段乱停乱放,影响交通。受张辛路与湖罗路路口路面维修的影响,该路口车辆通行较为缓慢,特别是由东向南左转和由东向西直行的车辆通行缓慢,易造成路口和路段压车。在此提醒由旧车交易市场出来需要向东行驶的车辆,请向西行驶,从路口右转向北绕行309国道。同时,由于近期湖罗路由南往北方向车流量激增,提醒有条件的朋友注意绕行湖罗路。

五一期间往往也是购物高峰期,张店柳泉路银座商城路段、金晶大道淄博商厦路段、华光路大润发、彩世界路段驾车前往的群众较多,上午10时至下午17时是购物高峰期,商场、超市停车需求大,建议前往购物的朋友乘坐公共交通工具前往。

浪漫郁金香 绽放红叶谷

春雨贵如油,郁金香花被小雨滋润过后,更显艳丽、高雅,富有生机。听,那美妙的旋律动人心弦,每个音符似在花丛中欢快地跳跃,与花儿共舞,与鸟儿合奏,蝴蝶偶尔也会来此凑热闹,格外惹人喜爱。济南红叶谷的郁金香美得令人窒息,美得让人醉。如果五一小长假,您还在犹豫去哪儿,就让充满小清新的红叶谷告诉您吧。据了解,为丰富广大游客五一小长假出游,景区特安排专业演员在郁金香花主展地演出。(王茜)



自驾线路:

淄博—青银高速—长深高速—荣乌高速—卧铺出口下—羊青路(大西环)南行2公里到达景区(全程约需1.5小时)

景区地址:寿光市双王城生态经济区牛头镇村西
景区官网:www.sgswc.gov.cn
咨询热线:18853653536 18853653535

中国·水上王城·寿光沲淀湖风景区魅力绽放

逛菜博会 游沲淀湖

5月31日前景区门票半价优惠 四人同行一人免门票

开启荡涤心灵的原生态清新之旅!